
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ COVID-19 

Αγαπητοί επισκέπτες σας καλωσορίζουμε στο μικρό μας ξενοδοχείο και σας ευχόμαστε να έχετε  
μια ασφαλή και ευχάριστη διαμονή.  
  
Στα πλαίσια τήρησης και εφαρμογής του πρωτοκόλλου και των λοιπών νομοθετικών δεσμεύσεων  
ως  προς την λήψη μέτρων πρόληψης, αποτροπής της διασποράς και αντιμετώπισης της πανδημίας  
COVID-19, σας ενημερώνουμε, ώστε κατά τον χρόνο της διαμονής σας και κίνησης στους χώρους  
του ξενοδοχείου, να έχετε πάντα υπόψη σας τα παρακάτω: 
 

 Να τηρείται τις αποστάσεις ασφαλείας στον χώρο της πισίνας 

 Να αποφεύγονται οι χειραψίες και οι εναγκαλισμοί, τηρώντας τους κανόνες ατομικής υγιεινής 

(πλύσιμο χεριών)  

 Συνιστάται η τακτική απολύμανση των χεριών με τα κατάλληλα αντισηπτικά που υπάρχουν  

στην πισίνα και στο διαμέρισμά σας 

 Απαγορεύεται η είσοδος στα δωμάτια σε μη διαμένοντες 

 Στα δωμάτια, βάσει των πρωτοκόλλων μας, έχουμε αναβαθμίσει τον καθαρισμό όλων των 

επιφανειών με ειδικά επαγγελματικά προϊόντα καθαρισμού, τα έπιπλα καθαρίζονται με ατμό 

Έχουμε επίσης δημιουργήσει ένα συγκεκριμένο σχέδιο για επιπλέον απολύμανση των περιοχών 

που συχνότερα αγγίζονται από τους επισκέπτες π.χ. διακόπτες, λαβές πορτών, τηλεχειριστήρια  

και άλλα.  

 Η υπηρεσία καθαρισμού δεν θα εισέλθει στο δωμάτιό σας, παρά μόνο κατόπιν αιτήματος. 

Παρακαλούμε ενημερώστε μας τουλάχιστον 1 ημέρα πριν. Εάν επιθυμείτε αλλαγή σεντονιών  

ή πετσέτες, η υπηρεσία καθαρισμού θα εισέλθει με όλες τις απαραίτητες προφυλάξεις και 

εσείς πρέπει να απουσιάζετε από το διαμέρισμα κατά την διάρκεια της καθαριότητας 

 Να γίνεται άμεση ενημέρωση στη διεύθυνση σε περίπτωση αδιαθεσίας και εμφάνισης 

συμπτωμάτων γρίπης 

 Να έχετε πάντα μαζί σας μέσα ατομικής προστασίας (γάντια, μάσκα) και να γίνεται χρήση  

αυτών όταν σας υποδεικνύετε από το προσωπικό του ξενοδοχείου 

 Να απευθύνεστε στον Υπεύθυνο Υγείας για την παροχή χρήσιμων πληροφοριών για παρόχους 

υγείας, δημόσια και ιδιωτικά νοσοκομεία, φαρμακεία της περιοχής κλπ. 

 Σε κάθε περίπτωση, όλοι μας στη Elkysti Crete, είμαστε πάντοτε στην διάθεσή σας για να σας 

δώσουμε τις απαραίτητες πληροφορίες που χρειάζεστε για να αισθάνεστε ασφαλείς και ήρεμοι.  

 Εφαρμόζουμε όλα τα αναγκαία σχέδια δράσης και πρωτόκολλα για κάθε ενδεχόμενη περίπτωση 

και ο διορισμένος Υπεύθυνος Υγείας θα είναι δίπλα σας σε κάθε ανάγκη σας για την προστασία 

της υγείας και την απόλαυση των διακοπών σας.  

 

 

 

Με τις καλύτερες ευχές 

Η Διεύθυνση του Elkysti Crete  


